

## **SPOŠTOVANI!**

\*\*\*Vsi, ki imate doma **SVOJO** podobo Schönstattske Marije, imenovano **DOMAČE SVETIŠČE**, ste povabljeni, da se 15. aprila **- lahko tudi kasneje**, pridružite Schönstattski družini vsega sveta. V domači hiši ali stanovanju, bomo kronali svoje Domače svetišče, katerega predstavlja podoba Božje Matere iz Schönstatta. Domače svetišče je lahko samo preprosta podobica MTA, lahko je večja podoba formata A5 ali A4, v okvirju ali brez njega, lahko pa je tudi pomanjšana ali povečana kopija potujočega svetišča Marije Romarice.

\*\*\*Prav tako naj ta dan **- lahko tudi kasneje** odgovorni voditelji posameznega kroga, kronajo podobo potujočega svetišča Marije Romarice za katero skrbijo.

- priloge: **2 Domači svetišči in Marija Romarica s kronami;**  
**3 Informacije o slovesnosti kronanja Domačih svetišč;**  
**4 Molitveni obred s kronanjem;**  
**5 Urnik prenosa svetih maš iz Prasvetišča in možnost adoracije v živo čez dan.**  
**6 s. Ramona, Duhovne iskrice za čas pandemije;**  
**7 Krone različnih velikosti;**

Iz priloženega lista s kronami, izrežite razmeram ustrezno velikost krone in jo potem prilepite z lepilnim trakom na mesto, kot je prikazano na priloženi sliki. Pri Mariji Romarici prosimo ne na steklo!

Pri dokumentu: **3 Slovesnost kronanja Domačih svetišč, 15. april 2020**, bodite pozorni na možnost oddaje svojih darov ali prošenj na spletno stran <https://en.schoenstatt-int.com/>. Pri tem nastavite slovenski jezik. Prevod naredi Google prevajalnik, vendar je bolje kot nič.

\*\*\*Naša Schönstattska sestra Ramona nam je za čas pandemije Corona virusa, napisala nekaj duhovnih misli, med njimi delček pridige patra Kentenicha v podobnih negotovih razmerah ob koncu II. svetovne vojne. Glej dokument: **6 s. Ramona, Duhovne iskrice za naš čas;**

*Prosim vas, da pri kronanju Domačega svetišča ali pri kronanju svetišča Marije Romarice, dogodek dokumentirate vsaj z eno ali dvema fotografijama. Hvala!*

(i) Pokličite 031-712-028 ali napišite e-sporočilo na [kvaternik.loz@siol.net](mailto:kvaternik.loz@siol.net).

za odbor Marije Romarice  
Tomaž Kvaternik

Lož; 03.04.2020